your o
wepeest QKD club

RIBSTOLE LIGHT

NAVOD NA MONTAZ
V1.3



workout (FVIES) club’ NAVOD NA MONTAZ
RIBSTOLE LIGHT

AHOIJ!

Pravé se ti dostal do ruky tv(j novy workout a my bychom ti chtéli podékovat, Ze jsi nas
zvolil/a jako svého partéaka pro trénink!

Jsme Ceska znacka WOclub, ktera tyto produkty sama navrhuje a vyrabi. Sdzime na poctivou
praci a funkénost vyrobku tak, aby zvladl kazdou tvoji vyzvu. Diky tobé jsme schopni vymyslet

nové, lepsi produkty a ddvat lidem préci.

Pridej se k ndm na socialnich sitich a sdilej s nami svoji cestu:

@ @woclub WOclub
#woclub fb.com/woclubcz

Montaz zvladnou 2 osoby.

PRICHYSTE)J SI
PRO MONTAZ
1 KS ZASTRCNY KLIC IMBUS C. 8
1 KS OCKOPLOCHY KLiC C. 17

OBJEDNAVKA OBSAHUIJE*
C. KS | NAZEV
1 1 | BOCNI SPOJNICE ZEBRIN P
2 1 | BOCNi SPOJNICE ZEBRIN L
3 3 | DOUBLE BAR LIGHT 300 mm
4 2 | BARLIGHT 1458 mm
5 3 | LOGO WOCLUB SVISLE R 120
6 20 |INBUSOVY SROUB - M10 x 30
7 8 | INBUSOVY SROUB - M10 x 105
8 8 | INBUSOVY SROUB - M10 x 110
9 36 |PLOCHA PODLOZKA A 10,5
10 8 | SESTIHRANNA MATICE UZAVRENA M10

CED club’

=

www.woclub.cz — your workout brand



MONTAZNIi PLANEK PRODUKTU

i @ @

PR
//
o\ )

N

-

YA ATy ¢
y

LA\ 3
2

0~

MONTAZNI PLANEK

*Neobsahuje-li zasilka tento planek, obrat se na info@woshop.cz nebo +420 776 433 055.
Pro usnadnéni komunikace si prosim prichystej Cislo objednavky.

®
m CI u b 2 www.woclub.cz — your workout brand




DOPORUCENY POSTUP MONTAZE

1. Vybal celou zasilku a zkontroluj, 2. Nejdfive demontuj hrazdy, které by
jestli obsahuje vSechny soucastky mohly prekazet montazi prvku
viz. Tabulka. RIBSTOLE.

3. Na pravy sloup pfisroubuj pravou
spojnici, u které musi smérovat \ @
nytovaci matice dovniti konstrukce. \ o/ @
Na montaz budes potifebovat 4ks NG S /
$roubd M10x105 mm, 8ks podloZek R e )
A 10,5, 4ks matic M10 a 2ks WO NN A
podlozek. V pfipadé, Ze se Zzebfiny _ \\
napojuji na dalsi prvek (napf. 1T
hrazdu), pouzij jako Srouby 2 ks @
M10x110 mm. Pouzij inbusovy kli¢ ¢.
8 a zatim nedotahuj. Stejnym
zpUsobem namontuj i druhou
spojnici.
POZOR! Pro bezpec¢nost montaze je
nutné, aby jedna osoba stale drzela
spojnici ve svislé poloze.

4. Do nytovacich matic bo¢nich spojnic
prisSroubuj jednotliva zebra, ktera
jsou tvorena z hrazd a dvojhrazd. Na
kazdy dil si priprav 2ks Sroubl
M10x30 mm a 2ks podlozek A 10,5.
Pouzij inbusovy kli¢ €. 8, zatim
nedotahu;j.

POZOR! Pro bezpecnost montaze je
nutné, aby jedna osoba stale drzela
dvojhrazdu ve vodorovné poloze.
Opét spoje zatim nedotahu;j.

OBR. 2

5. Nyni vSechny spoje fadné dotahni.

POKUD JSI DOSEL AZ ZDE - DOBRA PRACE!
UZ1) S SVUJ NOVY WORKOUT NAPLNO.

®
m CI u b 3 www.woclub.cz — your workout brand



